

**ZAKLJUČCI S 16. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
CENTRA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE ČAKOVEC
održane dana 31.08.2018.g. s početkom u 11,00 sati**

Nazočni članovi: Dinka Žulić, Miroslav Hajdinjak, Maja Markuš-Velicki, Marijana Horvat

Nenazočni: Damir Matotek, Tihana Miri, Boška Ban Vlahek

Početak sjednice u 11,00 sati.

Konstatirana je nazočnost 4 člana Školskog odbora i pedagoginje Jelene Lakuš

Zapisničar: tajnica Martina Matotek

Predloženi dnevni red po pisanom pozivu:

1. Verificiranje i prihvaćanje zapisnika prethodne sjednice Školskog odbora
2. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na poslovima i radnim zadacima:
 1. učitelja edukacijskog rehabilitatora, 5 izvršitelja, na određeno, puno radno vrijeme, ali ne dulje od 60 dana, zamjene za privremeno odsutne zaposlenice u stalnom radnom odnosu
 2. učitelja edukacijskog rehabilitatora, 1 izvršitelj, na određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjednog radnog vremena, ali ne dulje od 60 dana, dopuna za zaposlenicu koja koristi pravo na rad s polovicom punog radnog vremena umjesto roditeljskog dopusta
 3. učitelja edukacijskog rehabilitatora, 1 izvršitelj, na određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjednog radnog vremena, ali ne dulje od 60 dana, dopuna za zaposlenicu koja koristi pravo na rad s polovicom punog radnog vremena za njegu djeteta s težim smetnjama u razvoju
 4. učitelja edukacijskog rehabilitatora, 1 izvršitelj, na određeno, puno radno vrijeme, ali ne dulje od 60 dana, zbog odlaska zaposlenice u mirovinu
 5. učitelja edukacijskog rehabilitatora za izvođenje nastave u kući, na određeno, nepuno radno vrijeme, 13,5 sati neposrednog rada tjedno, ali ne dulje od 60 dana
 6. učitelja edukacijskog rehabilitatora za izvođenje nastave u kući, na određeno, nepuno radno vrijeme, 11 sati neposrednog rada tjedno, ali ne dulje od 60 dana
 7. učitelja edukacijskog rehabilitatora za izvođenje nastave u kući, na određeno, nepuno radno vrijeme, 13 sati neposrednog rada tjedno, ali ne dulje od 60 dana
 8. pomoćnika/pomoćnica u nastavi učenicima s teškoćama, po natječaju:
- 12 izvršitelja, na određeno, nepuno radno vrijeme
3. Polugodišnje financijsko izvješće za razdoblje od 1.1.2018. do 30.6.2018. godine
4. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1. Verificiranje i prihvaćanje zapisnika prethodne sjednice Školskog odbora

ZAKLJUČAK: Jednoglasno je prihvaćen zapisnik prethodne sjednice Školskog odbora.

Ad 2.1. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora, 5 izvršitelja, na određeno, puno radno vrijeme, ali ne dulje od 60 dana, zamjene za privremeno odsutne zaposlenike u stalnom radnom odnosu.

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Zitom Kitanović, diplomirana učiteljica i magistra defektologije (Fakultet društvenih znanosti dr. Milenka Brkića), na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora kao zamjena za zaposlenicu Vanju Terek koja koristi pravo na roditeljski dopust, sklapanjem ugovora o radu na određeno, puno radno vrijeme od 3.9.2018., ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Radni odnos bit će prekinut i ranije u slučaju povratka zaposlenice koju imenovana mijenja.

Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Violetom Šarić, dipl. učitelj, na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora kao zamjena za zaposlenicu Jasminu Bregović Furdi koja koristi pravo na roditeljski dopust, sklapanjem ugovora o radu na određeno, puno radno vrijeme od 3.9.2018., ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Radni odnos bit će prekinut i ranije u slučaju povratka zaposlenice koju imenovana mijenja.

Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Petrom Petković, magistra primarnog obrazovanja, na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora kao zamjena za zaposlenicu Rahelu Posavec koja koristi pravo na roditeljski dopust, sklapanjem ugovora o radu na određeno, puno radno vrijeme od 3.9.2018., ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Radni odnos bit će prekinut i ranije u slučaju povratka zaposlenice koju imenovana mijenja.

Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Emilijom Talan, magistra primarnog obrazovanja, na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora kao zamjena za zaposlenicu Ivanu Kralj koja je na bolovanju zbog komplikacija u trudnoći, sklapanjem ugovora o radu na određeno, puno radno vrijeme od 3.9.2018., ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Radni odnos bit će prekinut i ranije u slučaju povratka zaposlenice koju imenovana mijenja.

Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Andreom Vagaj, magistra primarnog obrazovanja, na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora kao zamjena za zaposlenicu Mateju Novak koja je na bolovanju zbog komplikacija u trudnoći, sklapanjem ugovora o radu na određeno, puno radno vrijeme od 3.9.2018., ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Radni odnos bit će prekinut i ranije u slučaju povratka zaposlenice koju imenovana mijenja.

Ad 2.2. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora, 1 izvršitelj, na određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjednog radnog vremena, ali ne dulje od 60 dana, dopuna za zaposlenicu koja koristi pravo na rad s polovicom punog radnog vremena umjesto roditeljskog dopusta.

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Nemanjom Vukotićem, magistrom primarnog obrazovanja, na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora kao dopuna do punog radnog vremena za zaposlenicu Andreju Hercigonja koja koristi pravo na rad s polovicom punog radnog vremena umjesto roditeljskog

dopusta, sklapanjem ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjednog radnog vremena, od 3.9.2018., ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Radni odnos bit će prekinut i ranije u slučaju promjene statusa zaposlenice koju imenovani mijenja.

Ad 2.3. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora, 1 izvršitelj, na određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjednog radnog vremena, ali ne dulje od 60 dana, dopuna za zaposlenicu koja koristi pravo na rad s polovicom punog radnog vremena za njegu djeteta s težim smetnjama u razvoju

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Nemanjom Vukotićem, magistrom primarnog obrazovanja, na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora kao dopuna do punog radnog vremena za zaposlenicu Anu Svetec Škudar koja koristi pravo na rad s polovicom punog radnog vremena za njegu djeteta s težim smetnjama u razvoju, sklapanjem ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjednog radnog vremena, od 3.9.2018., ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Radni odnos bit će prekinut i ranije u slučaju promjene statusa zaposlenice koju imenovani mijenja.

Ad 2.4. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na poslovima i radnim zadacima učitelja edukatora rehabilitatora, 1 izvršitelj, na određeno, puno radno vrijeme, ali ne dulje od 60 dana, umjesto radnice koja odlazi u mirovinu.

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Damirom Branišom, magistra edukacije rehabilitacije, na poslovima i radnim zadacima učitelja edukatora rehabilitatora umjesto zaposlenice Ane Tkalec koja odlazi u mirovinu, sklapanjem ugovora o radu na određeno, puno radno vrijeme od 3.9.2018., ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Ad 2.5. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora za izvođenje nastave u kući, na određeno, nepuno radno vrijeme, 13,5 sati neposrednog rada tjedno, ali ne dulje od 60 dana

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa Jelenom Kvakom, magistrom defektologije, na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora za izvođenje nastave u kući za učenika Martina Vurušića, na određeno, nepuno radno vrijeme, 13,5 sati neposrednog rada tjedno, odnosno 23 sata tjednog radnog vremena. Radni odnos se zasniva od 3.9.2018., ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Ad 2.6. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora za izvođenje nastave u kući, na određeno, nepuno radno vrijeme, 12,5 sati neposrednog rada tjedno, ali ne dulje od 60 dana

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Ivanom Colev, magistrom primarnog obrazovanja, na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora za izvođenje nastave u kući za učenika Luku Malovića, na određeno, nepuno radno vrijeme, 12,5 sati neposrednog rada tjedno, odnosno 21 sati tjednog radnog vremena (iako je odobrenjem MZO odobreno izvođenje nastave u kući za 13 sati neposrednog rada tjedno, 0,5 sati neposrednog rada tjedno otpada na izvođenje nastave vjeronauka). Radni odnos se zasniva od 3.9.2018., ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Ad 2.7. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora za izvođenje nastave u kući, na određeno, nepuno radno vrijeme, 10 sati neposrednog rada tjedno, ali ne dulje od 60 dana

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Ivanom Colev, magistrom primarnog obrazovanja, na poslovima i radnim zadacima učitelja edukacijskog rehabilitatora za izvođenje nastave u kući za učenika Martina Tkaleca, na određeno, nepuno radno vrijeme, 10 sati neposrednog rada tjedno, odnosno 17 sati tjednog radnog vremena (iako je odobrenjem MZO odobreno izvođenje nastave u kući za 11 sati neposrednog rada tjedno, 1 sat neposrednog rada tjedno otpada na izvođenje nastave vjeronauka). Radni odnos se zasniva od 3.9.2018., ali ne dulje od 60 dana, a u tom će se razdoblju provesti natječajni postupak.

Ad 2.8. Prethodna suglasnost Školskog odbora na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na poslovima i radnim zadacima pomoćnika/pomoćnica u nastavi učenicima s teškoćama, po natječaju, 12 izvršitelja, na određeno, nepuno radno vrijeme

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na poslovima i radnim zadacima pomoćnika/pomoćnica u nastavi učenicima s teškoćama sklapanjem ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme, prema rasporedu sati učenika od 3.9.2018. do 18.6.2019. godine sa sljedećim kandidatima:

Izabelom Silaj, pomoćnicom u nastavi učeniku Svenu Adamu Blažonu, polazniku 5. razreda; Ivanom Mavrin, pomoćnicom u nastavi učeniku Davidu Tot Kaši, polazniku 4. razreda; Elvirom Muršić, pomoćnicom u nastavi učeniku Vladimiru Miškoviću, polazniku OOS 17; Ljubom Ritonja, pomoćnikom u nastavi učenicima Matiji Dominiću i Kevinu Humu polaznicima 3. razreda; Nikolinom Rodek, pomoćnicom u nastavi učeniku Filipu Kovaču, polazniku OOS 3; Sonjom Kolarić, pomoćnicom u nastavi učenicima Mileni Ignac i Daliboru Oršošu, polaznicima OOS 4; Sonjom Šarić, pomoćnicom u nastavi učeniku Mihaelu Novoselu, polazniku OOS 5; Vlatkom Vugrinec Škvorc, pomoćnicom u nastavi učeniku Eriku Čehu, polazniku OOS 8; Petrom Novak Bratovčak, pomoćnicom u nastavi učeniku Karlu Oršošu, polazniku 5. razreda, Matejom Vlašić, pomoćnicom u nastavi učeniku Liamu Bujaniću, polazniku OSS 15, Dijanom Levak pomoćnicom u nastavi učeniku Lovri Lukši, polazniku OSS 19 te Natašom Oršuš, pomoćnicom u nastavi učenici Anđelini Horvat, polaznici OOS 19.

Ad 3. Polugodišnje financijsko izvješće za razdoblje od 1.1.2018. do 30.6.2018. godine

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno donosi polugodišnje financijsko izvješće za razdoblje od 1.1.2018. do 30.6.2018. godine.

Ad 4.

a) Predsjednica ŠO Dinka Žulić obavještava prisutne kako je ravnateljica Dragica Benčik odsutna zbog sudjelovanja na sastanku u Hrvatskom društvu školskih zadruga u Zagrebu.

b) Također predsjednica ŠO Dinka Žulić obavještava prisutne kako od 1.9.2018. više neće raditi na radnom mjestu stručnog suradnika pedagoga, već prelazi u nastavu na radno mjesto učitelja edukatora rehabilitatora, a od tog datuma na njezino radno mjesto iz nastave dolazi Jelena Lakuš, magistra edukacije rehabilitacije.

Jelena Lakuš kratko se predstavila članovima ŠO te napomenula kako smo od Grada Čakovca tražili osiguravanje pomoćnika u nastavi za još četiri učenika za koje smo od Ureda državne uprave u MŽ dobili Rješenja o upisu u našu Školu kako bi se što prije mogli uspješno uključiti u nastavni proces. Radi se o učenicima: Marti Colarić, Tomi Horvatu, Gabrijelu Kovačiću i Matiji Paviću.

c) Računovođa Miroslav Hajdinjak, ujedno i član ŠO, iznosi problematiku organiziranog prilagođenog prijevoza učenika s teškoćama u razvoju Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec za školsku godinu 2018./2019.

Navodi kako je otvaranje ponuda javne nabave za gore navedeni prijevoz provedeno 12.7.2018., te se javio samo jedan ponuđač, ujedno i dosadašnji prijevoznik Auto škola Prilok. Postupak je još uvijek u tijeku budući da je probijena procijenjena vrijednost nabave za više od 40%, temeljem koje je Centar MZO 25.7.2018. dostavio prijedlog Ugovora na suglasnost s povećanim cijenama.

Kako još nije pristigao odgovor-suglasnost od MZO, a s ciljem nesmetanog početka nastavne godine, Centar je pripremio Aneks ugovora o organiziranom prilagođenom prijevozu učenika Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec za školsku godinu 2018./2019. sa dosadašnjim prijevoznikom Auto školom Prilok, prema podacima i cijeni iz Ugovora za školsku godinu 2017./2018. na koju imamo suglasnost MZO, a do okončanja postupka javne nabave 1/2018-JNMV za 2018./2019., odnosno za mjesec rujan i/ili do dobivanja suglasnosti MZO.

Traži se suglasnost članova Školskog odbora za sklapanje Aneksa ugovora o organiziranom prilagođenom prijevozu učenika Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec za školsku godinu 2018./2019., odnosno za mjesec rujan i/ili do dobivanja suglasnosti MZO.

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za sklapanje Aneksa ugovora o organiziranom prilagođenom prijevozu učenika Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec za školsku godinu 2018./2019. odnosno za mjesec rujan i/ili do dobivanja suglasnosti MZO.

Predsjednik Školskog odbora:
Dinka Žulić, mag.rehab.educ.